

○お詫びと訂正○

ハートナーシング34巻6号におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

特集『スッと読み解ける！ 12誘導心電図』

p.32 ④右室肥大 解説にて記載の誤り

【誤】 右軸偏位（I 誘導で下向きのQRS、II 誘導で上向きのQRS）

【正】 不安定軸（I 誘導、II 誘導ともに下向きのQRS）

p.37 ②2度房室ブロック 解説にて記載の誤り

【誤】 したがって上記はMobitz II型である。

【正】 したがって上記はWenckebach型である。